

Новый сезон работы детской железной дороги стартует в Москве 8 июня

07.06.2021

Завтра, 8 июня в городе заработает Московская детская железная дорога. По традиции, по линии из двух станций — Пионерской и Юности — которые также являются конечными (на маршруте есть еще промежуточная станция Школьная), снова будут курсировать поезда из 6 вагонов, под управлением юных железнодорожников в возрасте от 12 до 17 лет. Дети выступят не только в качестве машинистов, но и в качестве диспетчеров, проводников, начальников станций, стрелочников, монтеров пути, контролеров.

В этом году обучение на Московской детской железной дороге прошли более 700 ребят. Детей и подростков подготовили к тому, чтобы они могли самостоятельно не только водить поезда, но и обслуживать железнодорожную инфраструктуру, то есть полностью управлять перевозочным процессом. Практика, в ходе которой начинающие железнодорожники смогут применить полученные навыки и знания, продлится все лето и разбита на четыре смены.

МДЖД работает 5 дней в неделю со вторника по субботу. Ознакомиться с расписанием можно на официальном сайте Московской железной дороги в разделе «[Детские железные дороги](#)». Стоимость проездного билета в одну сторону составляет для взрослых - 80 рублей, для детей - 60 рублей. Заполняемость вагонов в этом году снижена до 70%, салоны оборудованы рециркуляторами воздуха и санитайзерами, пассажирам рекомендовано не забывать и об остальных мерах противовирусной профилактики.

Адрес страницы: <http://kurkino.mos.ru/presscenter/news/detail/10012391.html>

[Управа района Куркино города Москвы](#)